Avénuon Aoxnoelc Enovaindne 1

Anunitene Havayonovhog

1 Axoloubieg oelpéc

_ 142k 4nk b — (nt3 "
“\nt+1)

Aoxnon 1.1 Na fpebfodv ta dpra twv axorovbidy an = == 755
Ccp = V3" + 4" 4 57,

’ s 7 , n+1 n
‘Aoxnon 1.2 Na Boefody ta dpia twv axorovbidy ay, = 512 b, = 372"

3n—n’ 57

1

‘Aoxnor 1.3 Na vroloyiotel 5 oelpd Znool =R

‘Aoxnon 1.4 Na Peellel av ovyxAivouy 7j 6yt ot oeipéc:

—+00 —+00 3+oo<

Z271—1—1 23"’Z

‘Aoxnon 1.5 Na uedetplel w¢ mpoc ty alysdion n >0 an, av:

3n+5)

245043 )" ,

(1 — %)2 , av n doTiog

3n+45 o0 n+1
nl 7 £un=1 (n+2)(n+3)(n+4)

‘Acxnom 1.6 Na vrodoyiotoly ta afpolouara: S+
(Yrédeln. S0 40 = e?.)

2 Yuvapthoelg - OhoxAnpduota
‘Aoxnom 2.1 No ueietnbel ny = e

(Iledlo optouod, eéétaon ovuuetplac, npoodloplouds AOUUTTETWY, CUVEXELR,
uovotovia, tonuxd axedtatd, XaunuAdTyTa, onuela xaunic, oUvoio Tiudy.)

sin” 1—cosz
3, limg 0 —7°F

‘Aoxmor 2.2 Na vrodoyiotoly ta dpta: limy o [ eosGa)?

‘Acxnon 2.3 Na foetel 1 % av & = cost xar y = sint.
(Ynédeiln. %arccos(x) = \/:7)

Aoxnom 2.4 Av f|[0,7) ue f(0) =17, f(4) =11, f(7) = 14. Av n f eivar Svo
popéc mapaywylown oto [0,7) va Seiéete dv undpyer &€ (0,7) ue f"(&) =0.
(Yrnédeln. (Osdpnua wéong tiws diagopixol Aoyiowol) Av n f -
[a,b] = R elvar mapaywyiown oto (a,b), tdre vrdpyet &in(a,b) dote f'(&) =
1(b)=f(a) f( )
)
b—
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‘Aoxmor 2.5 Na vnoloyiotel to:

+o0 k
/ (2 43z +2)e de = lim [ (22 + 32+ 2)e d.
0

k—+oc0 0

'Acxnon 2.6 Na uroloyiotolv ta oloxAneduata [ x?sin(z3)dz, [ 3,/27

‘Aoxnon 2.7 Na vroloyiotel to odoxhfpwua [ %dm.

‘Aoxnom 2.8 Na feebel t0 cufaddy tou ywplou mou mepixieletar and tov opt-
{6vtio dova, Tic evfelec v = —1, © = 2 xau T ypagixij napdoTacy ¢

—22+3,r<1

‘Aoxnon 2.9 Av f(z) = 322 té1e va Beelel e ellowon ¢ epantouévnc ¢
Yeapixiic mapdotaonc tyc f oto onueio A(1,3) xabdc xat to eufaddy tov ywplou
uetall e ypagixic napdotacns tnc f, tpv epantouévn tnc oto A xar tov
optlovtio déova.

‘Aoxnom 2.10 Na vnodoyiotel o Gyxo¢ Tov oTEREOY TOU MEOXUNTEL UG TNV TE-
ptotpopl yUpw amdé tov opildvtio déova Tou ywplov mou meptxAeletar amé Tov
optldvrio déova, Ty yeapuxi mapdotaoy e f(x) = /T xar Ty evbela x = 4.

3 Awgopuxég EElotoelg
‘Acxmon 3.1 Na Avbel 5 Siagopuxif eélowon y?y' — 4z = 0.
‘Aoxnomn 3.2 Na Avbel n Stagopuxij eélowon %y’ =3 ave >0 xauy(l) =2

M ouvdptnon f(x,y) Myeta opoyevic (Babuod k) av f(tx, ty) = t* f(z,y).
T mapdderyua n f(z,y) = 22y + y3 elvon opoyevic Babuot 3 agod f(tz,ty) =
(tz)?ty + (ty)* = 2 (2%y +y°) = 3 f (2, ).

Av éyouvue pia Swagopixt| eglowon Az, y)dr + B(x,y)dy = 0 émou ov A(z, y)
B(z,y) elvaw ouoyevic téte Bétovpe y = ux (dnh. y(z) = zu(z)). Téte dy =
udz + rdu.

Do tapdderyua av éxoupe t diapopxd e€iowon w2ydr+ (y2 +23)dy = 0 té1e
A(x,y) = 2%y, B(z,y) = 23 +y? opoyevelc Babuol 3 awod A(tz,ty) = t3A(z,y),
B(tx,ty) = t3B(z,y)4.

O©étouue ¥y = zu xou ouvends dy = udr + xdu. Apa 1 eglowon yedgetol:

udr + (230 + 23) (udz + zdu) =0
(2u + ut)dz + z(u® 4 1)du = 0
ud +1
2u + ut
OUVETOSC OMOXANOOVOLUE XAL EYOVUE:

341
/Hdu:_/ldx
2u + ut x

'EtoL Bploxouue ) ouvdptnon u(x) xa yetd Bploxovue ) y(z).

1
u = ——dux
x
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3 +y3
Ty

‘Acxnon 3.3 Na Avbovy o eliodoeic (22 — 2y?)dx + zydy =0, y' =

4 Tevixég aoxfosig

‘Aoxrnom 4.1 i. Av oy flla,b] elvar ovveyiic va Serybel 6t p F(z) = [T f(t)
elvat napaywylown oto [a,b] ue F'(z) = f(x).

Jo €2Vt + dt

Jo (t—sint)dt
x4 T pe2r

1. Na umodoytotoly ta dpta lim, , limg 4 oo =2

‘Acxrnon 4.2 i. No avaduvbel oe and xAdouata n ouvdptyon f(z) = W

ii. Na feebel o dfpotoua e oelpde S5 W

1. va uroloytotel To odoxAfpwua f0+oo dx.

1
(x+1)(z+2) (z+3)

Acxnor 4.3 Na derylel otiiny/x < x—\/x yia xdbe v > 1. (Yrddeiln: oplote
xatdAAnAy ovvdpetnon xar Peelte ta axpdtatd tnc.) Xty ouvéyeia va ueietnbel

w¢ mpo¢ TN oUyxAton 1 oelpd E+°° l"\/\ng

5 Avdantuypa Taylor

Av f elvol wa anelpwg tapaywylown cuvdetnon téte To avdntuyua Taylor tng
oLVAETNONG XEVTPOL T( Elval To:

£ (z) £ (xo) £ (o)
1 2! R

'Onou f™ elvan n-ootn mapdywyog tne f. To avdmtuyua uéypel xon to Babuéd n
Aéyeton mohudvuuo Taylor Pabuod n tng f. Loydel 61
W (g @) (g B (g
£o) = £lao) + T (0 gy ¢ T 2 S0
Anhadt n ouvdptnon npooeyyiletar and to avdntuyua Taylor tng. Av z¢ té1e
€YOuUE OTL TO avdmTuyUa elval (6o pe
OO L fO0) 5 [0
£(0) + T x4+ 51 z? + 30 i

xau Aéyetar oelpd Maclaurent tng f. Av otauatioouue otov mpwtoBdiuio 6po
T6TE AéUe OTL Eyovue T Ypauuxonolnon tng f oto onueio xo.

D mopdderypa av f(z) = e® o g = 0, téte: M) (z) = €* xon ouvende
£™(0) = 1, dpa t0 avértuyua Taylor eivou:

1 1 3
ex:f(:vo)+f:v+f 2+§x3+
‘Acxnov 5.1 Na feelel to avdntuyua Taylor tne f(z) = cosx oto xg = 0.
) =

f(zo) + (x —x0)' + (x —z0)* + (x —z0)> + ...

(x —z0)® + ...

‘Acxnom 5.2 Na feelel to avdntuyua Taylor tne f(z) = sinx oto x9 = 0.
Acxnov 5.3 Na feelel to avdntuyua Taylor tne f(z) = ze® oto xo = 0.

‘Aoxnov, 5.4 Na fpebel yoauuixonoinon tne f(z) = & + 1+sinx oto xg = 0.



